

# 辽宁代表团获残运会正赛期首金

全国第十一届残运会暨第八届特奥会正赛期首个比赛日，我省代表团入账3枚金牌共6枚奖牌，这其中包括正赛期首金，取得开门红。

辽宁省残联相关负责人介绍，北京时间10月22日，第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会开幕式在西安奥体中心体育馆精彩上演。开幕式当天也迎来了本届残运会暨特奥会正赛期第一个比赛日，田径赛事在陕西西安奥体中心开赛。我省代表团田径队共参加9个项目的决赛，获得3金2银1铜。

其中，我省运动员谷世平获得男子T36级1500米金牌。该金牌不仅是辽宁省代表团在正赛期获得的首枚金牌，同时也是全国第十一届残运会暨第八届特奥会开幕式当日首金、全国第十一届残运会暨第八届特奥会田径赛事首金。

姜云飞获得女子T46级1500米金牌、李英粒获得女子F37级铅球冠军；金华获得男子T54级10000米银牌、杨月获得女子F44级铅球银牌；田旺获得男子T46级1500米铜牌。

此外，盲人足球队迎战河北，4:1首战告捷；在西安中学体育馆，我省聋人篮球男队小组赛，首场对阵山东以116:52大比分获胜；聋人女篮队首场对阵河北，以134:14净胜120分的成绩取胜。

辽宁晚报记者 朱柏玲

►北京时间10月22日，第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会开幕式在西安奥体中心体育馆举行。辽宁省残联供图



# 以0.017分的优势击败日本的奥运冠军桥本大辉 张博恒首次参加世锦赛就夺得“全能王”

中国选手张博恒22日在第50届世界体操锦标赛男子个人全能决赛中，以0.017分的优势击败日本的奥运冠军桥本大辉，首次参加世锦赛就赢得了这个“重量级”的冠军。

21岁的张博恒也成为肖若腾2017年在蒙特利尔世锦赛赢得全能冠军后，中国的又一位体操“全能王”，弥补了东京奥运会上肖若腾在全能决赛中惜败于桥本大辉的遗憾，让中国国歌在新北九州的综合体育馆响起。

本届世锦赛男子全能决赛被认为是张博恒和桥本大辉之间的“双雄斗”，两人的竞争从一开始就非常激烈。由于两人在同一组，六项比赛中，除了双杠外，张博恒都是在桥本大辉前一个出场，这无疑增加了比赛紧张激烈的程度。

“我太激动了，我战胜了奥运会冠军桥本大辉，今晚肯定睡不着觉了。”张博恒赛后兴奋地告诉记者。“我觉得和桥本一起比赛，压力在他那边，毕竟我是第一次参加世锦赛，而他是奥运会冠军。”

六个项目的比赛中，张博恒在自由操、跳马、双杠比赛中得到全场最高分，单杠和吊环第二。桥本只有单杠一项全场最佳，在自由操、双杠、跳马中位居第二。两人在第二项鞍马比赛中双双落马，张博恒得到13.466分，但桥本拿下了14.166分，一度让张博恒总分跌到第四。

张博恒告诉新华社记者，鞍马落马后，“脑子有点懵，但很快我就进入了忘我的状态，重新投入到了比赛中。”

跳马是第四项比赛，张博恒拿到14.866分，总分超越桥本跃居第一，但两人的差距只有0.050分。剩下两项比赛：首先是张博恒的优势项目双杠，最后是桥本最擅长的单杠。

桥本在双杠比赛中第一个上场，取得15.066分的高分。张博恒在小组中最后一个亮相，他自如地完成一连串动作，如钉子般扎在垫子上，近3000名日本观众掌声雷动，15.366分，张博恒以73.181分保住第一的位置，并且将领先优势扩大到0.35分。



10月22日，张博恒在男子个人全能决赛双杠项目比赛中。

新华社发

先优势扩大到0.35分。

最后一项单杠，桥本是奥运会冠军，预赛中，他的单杠成绩就领先了张博恒0.467分。张博恒顶住压力，尽管落地时有些失误，但拿到14.800分，总分达到87.981分。桥本大辉压轴出场，发挥同样完美，得到全场最高的15.133分，总成绩为87.964分。

这0.017分的优势，使张博恒登上了最高领奖台。

“没有夺得冠军总是有理由的，这说明我还不够强。”桥本大辉赛后说。

乌克兰选手科夫土恩获得铜牌，另外一名中国选手侍聪获得第六。

新华社发

## 张博恒腰伤复发 退出两个单项决赛

中国体操队23日宣布，刚刚赢得世界体操锦标赛男子全能冠军的张博恒因为腰伤复发，将退出世锦赛吊环和双杠两个单项决赛。

带队参赛的国家体育总局体操运动管理中心副主任叶振南向记者透露了张博恒退赛的消息。他说，由于备战东京奥运会和陕西全运会，再加上世锦赛预赛和个人全能决赛的鏖战，张博恒前一天晚上赢得全能冠军后，就感到腰椎间盘不舒服。23日一早起床后，这一老伤反应加重，他感觉很难完成两个单项决赛。

叶振南说：“为了不加重伤病，也着眼于巴黎奥运会的备战，经他本人提出，教练和队医组研究，并报代表团领导批准，决定张博恒放弃后面的比赛，并按比赛规程向组委会办理了相关手续。”

在吊环和双杠预赛中，张博恒都以第二名的身份闯入了决赛。获得双杠预赛第四名的中国选手侍聪将顶替张博恒，与队友胡旭威一起出战。张博恒、胡旭威和侍聪在双杠预赛中占据第二到第四位，由于每个队最多只能有两名选手晋级决赛，侍聪最初只能让出这个名额。

据新华社